
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Новокузнецка, обвиняемому в ряде преступлений, в том числе в убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 46-летнему жителю города Новокузнецка Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года осужденный распивал спиртное в гостях у знакомой местной жительницы, которой он периодически помогал по дому. Во время застолья алкоголь закончился, мужчина решил сходить в магазин за спиртным, однако денег у него не было. Тогда он решил проникнуть в дом местного жителя, чтобы похитить оттуда что-нибудь ценное. Из жилища осужденный вынес игровую приставку, которую сдал в ломбард, а на вырученные деньги приобрел спиртное. Когда осужденный вернулся в дом к знакомой, они продолжили употреблять горячительные напитки. Во время распития алкоголя мужчина признался 55-летней женщине в чувствах и предъявил претензии, что она не отвечает ему взаимностью. Между ними произошел конфликт, во время которого он избил ее кулаками и табуретом, а затем задушил женщину. После чего, похитив с места преступления бытовую технику, скрылся. Необходимо отметить, что в доме только в другой комнате, это время находился 38-летний сын потерпевшей, который в связи с заболеванием самостоятельно не передвигался. Примечательно, что через несколько часов злоумышленник вернулся на место преступления. Сын потерпевшей поинтересовался у мужчины, почему не отзывается его мать. Тот в ответ избил и его, однако после этого пошел в отдел полиции, где рассказал о совершенных им преступлениях. Сотрудники правоохранительных органов, проследовав на указанный адрес, обнаружили избитого мужчину и без признаков жизни его мать. Потерпевший был госпитализирован, а подозреваемый задержан. Со следствием он сотрудничал, вину признал. По ходатайству следователя судом мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 13 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии особого режима, взыскать с осужденного в пользу потерпевших компенсацию морального вреда 1 371 260 рублей.

29 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1384961>